
   T Á J É K O Z T A T Ó  

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 
munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről

A Főépítészi és Pályázati Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Kerékpáros pumpapálya létesítése Dunaújvárosban projekt kapcsán a záró be-
számoló  és  elszámolás  kapcsán folytatódtak  a  hiánypótlások szeptember-október 
hónapban, melynek eleget tettünk a menedzsmenttel együtt. 10. 16-án érkezett fel-
szólítás  a  fel  nem  használt  támogatás  és  a  kapcsolódó  kamat  visszafizetésére, 
amelynek megoldása határidőben megtörtént.

EUCF  projekt  –  Beruházási  koncepció  kidolgozása:  2024.  június  21-én 
megérkezett  az  elfogadásról  az  értesítés.  2024.  július  18-án  megérkezett  a 
fennmaradó  támogatási  összeg.  A  koncepció  elkészítése  feladat  esetében  a  3. 
számú teljesítés is megtörtént és kifizetésre került. 2024. augusztus 31-én szakmai 
konferencia  valósult  meg  a  koncepció  bemutatásával  kapcsolatosan.  A  projekt 
lezárását követően a kedvezményezettek egy monitoring időszakba nyomon követik 
2 éven át az elfogadást követően. 

URBACT  IV  –  BiodiverCity  projekt:  e  nemzetközi,  nyertes  projekt  10  város 
részvételével  valósul  meg, önkormányzatunk a vezető partneri  szerepet  is  ellátja. 
Projektidőszak: 2023. június 1- 2025. december 31.
Folyamatosak a szakmai egyeztetések, találkozók, városlátogatások, a külső vezető 
szakértő feladatainak teljesítése, a gazdasági-pénzügyi feladatok ellátása. Folyamat-
ban van több beszerzés. Lezajlott városlátogatások: Poljcane - 2024. szeptember 24-
27, Szarajevó - 2024. október 1-4. Megvalósult egy újabb ULG találkozó a helyi ak-
ciócsoporttal, ezt megelőzően egy tesztakció óvodák nagycsoportosainak bevonásá-
val: 2024. október 9. A kommunikációs felületek folyamatosan frissülnek. A városlá-
togatásokhoz kapcsolódó elszámolások folyamatosak. Megvalósítási szakasz: 2024. 
január 1 - 2024. december 31. A tesztakciók főbb elemei, mint pl. a holtfa-program, 
denevér és madárodú, komposztálás stb. meghatározásra kerültek és hamarosan el 
kell kezdeni őket megvalósítani illetve el kell készíteni az akciótervet.

URBACT  Innováció  Transzfer  Hálózatok  pályázat:  a  projekt  keretében  2024. 
szeptember 30 - október 3. között Kick-off meetingre került sor Párizsban, melyen si-
keres szakmai egyeztetések folytak. 

A LIFE program támogatásban részesült, spanyol vezető partner által irányított Se-
edNEB (101148064 — LIFE23-ENV-ES-LIFE SeedNEB) projekt kapcsán az online 
munka és a személyes egyeztetések folyamatosak, az 1. helyi csoport (Seeders gro-
up) találkozó előkészítése megtörtént, kelte  2024. október 18. lesz az önkormányzat 
a házigazda. A csoport havonta jön össze.
 
ImperfectCity – Tökéletlen városok: Az ImperfectCity projekt célja egy újragondolt 
városrész-tervezési módszer, amelyet a polgárok hoztak létre és építettek ki. A meg-
oldás a gondolkodásmód megváltoztatásán és a brutalista épületek és a mentálhigié-
nés betegek megbélyegzésének csökkentésén alapul az örökségvédelmi innováció, 
a környezeti innováció és a társadalmi innováció alkalmazásával, az Új európai Bau-
haus elveinek alkalmazásával.  Dánia felkérte Dunaújvárost, mint transzferpartnert, 



hogy vegyen részt az együttműködésben. 2024. június 24-én transzferpartneri háló-
zati találkozóra került sor a vezető partnerrel, Dániával 3 fő delegált részvételével. 
Azóta 2 online meeting is megvalósult, ahol bemutatkoztunk, egyeztetések történtek 
a projekt feladatairól, vállalásokról, tervezett utazásokról, a megvalósítások alapjairól. 
Következő online egyeztetés: 2024. október 28.  Meg kell kezdeni a szakmai felelős-
sel kötendő megállapodás előkészítését.
A nemzetközi projektek lebonyolítása kapcsán rendszeres belső szakmai egyezteté-
sek is zajlanak.

A „Rekortán Fejlesztési Program” keretén belül megvalósult kültéri kézilabdapálya 
fejlesztése:  A  Magyar  Kézilabda  Szövetség  a  Magyar  Kormány  támogatásával 
programot  indított,  „Rekortán  pálya  fejlesztési  program”  megnevezéssel.  Ennek 
keretében  a  dunaújvárosi  Szilágyi  Erzsébet  Általános  Iskola  udvarán,  kültéri 
kézilabdapálya  kialakítása  került  megvalósításra.  A  megállapodás  egyrészről  a 
Magyar Kézilabda Szövetség, másrészről a Dunaújvárosi Tankerületi Központ, mint 
vagyonkezelő,  a  Dunaújvárosi  Szakképzési  Centrum,  mint  vagyonkezelő,  illetve 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tulajdonos között jött létre. A 
Dunaújvárosi Tankerületi Központ 2018.   –án az intézményt átadta a Bocskai István 
Református Oktatási Központ részére. Mivel az eredeti megállapodásban a Bocskai 
István Oktatási Központ nem szerepel, a megállapodást módosítani szükséges.

A Terület-  és  Településfejlesztési  Operatív  Program (TOP)  kereteiben,  a  Modern 
Városok  Programban (MVP) megvalósítandó-,  valamint  európai  uniós  és  hazai 
finanszírozású  pályázatok  státuszáról  részletesen  a  mellékelt  táblázatban 
számolunk be, jelen levélben a kiemelt események olvashatók. 
A TOP/MVP Projektek kapcsán a vizsgált időszakban kiemelendő: 

Fenntartási időszakban lévő TOP projektek 2024. szeptemberben:



Az  itt  nem  szereplő  TOP  projektek  zárás  alatt  áll,  a  hiánypótlások  folytatódtak, 
többek között:

TOP-6.1.4-16-DU1-2018-00001  „Látogatóközpont  kialakítása  a  Mondbach 
kúriában  és  a  Baracsi  úti  Arborétum  fejlesztése”  című  pályázatnál  a  projekt 
zárásához kapcsolódóan hiánypótlás van folyamatban. 
A  TOP-6.3.2-15-DU1-2016-00001  „Zöld  város  kialakítása” című  pályázatnál  a 
projekt zárásához kapcsolódóan hiánypótlás van folyamatban.

A Fabó Éva Sportuszoda beruházás megvalósítása című projekt zárási folyamatában 
a fel nem használt támogatás visszafizetése ügyintézése megtörtént.

Folyamatos  volt  a  nyilvántartások  vezetése,  az  adatszolgáltatások,  beszámolók 
készítése, bankszámlák kezelése, pénzügyi-gazdasági feladatok ellátása.

Városüzemeltetési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Új gyalogos-átkelőhely tervezése a Batsányi János utcában: A Szerencsejáték Zrt. 
által telepített játszótér megközelítését segítő új gyalogos-átkelőhely útépítési és köz-
világítási tervei megérkeztek osztályunkra. A tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulá-
sok kiadását követően a tervező az építési engedély iránti kérelmet 2024. 07. 31-én 
nyújtotta be az útügyi hatósághoz. Az építési engedélyt megkapták a tervezett léte-
sítmények, az engedély még nem végleges.

A Gőzmalom utca útépítési tervének korszerűségi felülvizsgálata elkészült, a tervező 
a szükséges közműnyilatkozatokat,  hozzájárulásokat beszerezte. Az építési  enge-
dély hosszabbítás véglegessé vált, az engedély 2027. július 23-ig érvényes.

A Kossuth Lajos utcában és a Panoráma úton, a Szent Pantaleon kórház kerítésé-
nek áthelyezésével kialakítható új parkolóhelyek engedélyezési eljárását az útügyi 
hatóság ismételten megindította. Az építési engedélyt megkapták a tervezett létesít-
mények, az engedély még nem végleges.

A Batsányi János utca - Martinovics Ignác utca - Római körút kereszteződésében ki-
alaktható körforgalmú csomópont  végleges döntéselőkészítő tanulmányterve megér-
kezett Osztályunkra. A tervdokumentáció mini körforgalom kialakítására tesz javasla-
tot az érintett csomópontban.

A partvédelmi rendszer részét képező III. víztelenítő csápos kút felújítása lezárult. A 
DVG Zrt. által végzett állapot felmérés alapján a 2025. évben a II. csápos kút elkorro-
dált szerkezeteinek felújítása javasolt.

Az elmúlt időszakban folytatódott a kátyúk javítása (228 db, 150,2 m2, 14.514.493,-
Ft),  megrongálódott/elhasználódott  közlekedési  táblák  helyreállítása (br.  149.800,-
Ft).
Egyéb elvégzett út, járda és lépcső karbantartások, süllyedések és beszakadások 
helyreállítása: br. 41.313.090,-Ft.
Egyéb elvégzett út, járda és lépcső karbantartások, süllyedések és beszakadások 
helyreállítása: br. 41.313.090,-Ft. Burkolati jelek felfestése: br. 32.571.177,-Ft 

Kiadott közútkezelői hozzájárulások: 3 db. 



Vagyonkezelési  Osztály  Környezetvédelem  szakterületre  vonatkozó 
információk:

A Köztársaság út 14. szám alatt lévő légszennyezés mérő állomás adatai alapján a 
PM10 szálló  por  24 órás átlagkoncentrációja 2024.  szeptember 10-től  október  15. 
napjáig terjedő időszakban - az utolsó tájékoztató leadása óta – egyszer sem lépte 
túl  az  50  µg/m3 egészségügyi  határértéket.  így  a  vizsgált  időszakban  füstköd 
tájékoztatási (75 µg/m3) és riasztási (100 µ/m3) küszöbérték túllépés sem történt.  A 
többi, városunkban mért légszennyező anyag 24 órás átlagkoncentrációja sem érte 
el az egészségügyi határértéket.

A  jegyző  hatáskörében  eljárva  zajkibocsátási  határérték  megállapítására  irányuló 
kérelem  benyújtására  szólítottuk  fel  azon  szórakoztató  és  vendéglátó  egységek 
üzemeltetőit,  akik  nem  rendelkeznek  érvényes  zajkibocsátási  határértéket 
megállapító  határozattal.  Új  üzleteknek  és  vendéglátó  egységeknek  és  nem 
önkormányzati  területen  megrendezett,  zajkeltéssel  járó  események  szervezőinek 
zajkibocsátási határértéket megállapító határozatokat adtunk ki. 

Polgármesteri  hatáskörben zajkibocsátási  engedélyeket adtunk ki  zajkeltéssel  járó 
közterületi rendezvények üzemeltetőinek.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  több  esetben  ellenőrzés  alá  vonta  az 
önkormányzatot közterületen, vagy egyéb más önkormányzati területen jogellenesen 
elhagyott  hulladékok  miatt.  Ezekre  a  hatósági  végzésekre,  felszólításokra, 
tájékoztatásokra a hulladékok elszállítását, valamint a szükséges adatok, bizonylatok 
beszerzését  követően  nyilatkozatban  válaszoltunk.  Több  ügyben  kötelezési  és 
végrehajtási eljárást is indított a hulladékgazdálkodási hatóság.

A  környezeti  állapotról  szóló  tájékoztató  elkészítéséhez  a  környezeti  elemek 
állapotára és a hatótényezőkre vonatkozó adatok beérkeztek. A rendelkezésre álló 
adatok  elemzése,  kiértékelése  és  a  környezeti  állapotról  szóló  új  tájékoztató 
elkészítése folyamatban van.

A  polgármesteri  hivatal  EMAS  Környezetvédelmi  Vezetési  és  Hitelesítési 
Rendszeréhez a Környezetvédelmi Nyilatkozat frissítését elvégeztük, a nyilatkozat 
tervezetet beküldtük az EMAS hitelesítőnek. Az éves felügyeleti hitelesítő auditálás 
november 7-én várható.

Az  önkormányzat  tulajdonában  lévő,  első  ütemben  rekultivált  nem  veszélyes 
hulladéklerakón a végleges felső záró réteget 2025. június 30-ig kell kialakítani, vagy 
mentességet  kérni  a  környezetvédelmi  hatóságtól,  melyhez  tárgyalásokra  lesz 
szükség.

2024.  július  31-én  lezárult  a  pályázatok  benyújtása  a  „Virágos  Dunaújvárosért” 
lakossági virágosítási versenyre. Ebben az évben 8 kategóriában lehetett nevezni, 
ezúttal 50 pályázó összesen 53 pályázatot nyújtott be (egyszerre több kategóriában 
is  lehetett  nevezni).  A  verseny  értékelése  befejeződött,  a  díjak  beszerzése  még 
folyamatban van. Az eredményhirdetést és a díjátadást 2024. október 30-án tartjuk.

A  korábbi  évek  hagyományait  követve  2024.  évben  szeptember  16-22-ig  ismét 
megrendeztük az Európai Mobilitási Hetet és Autómentes Napot. A programsorozatot 



2024. szeptember 16-án a „Tiszta utcák,  tiszta terek – tegyél  a helyemre” egész 
hetes, önkéntes várostakarítási akcióval indítottuk, melyhez zsákokat és kesztyűket 
biztosítottunk a résztvevőknek. Szeptember 17-én 10:00-14:00 óráig a „Hivatali Zöld 
Nap” keretében a Városháza téren a „Klímavédelmi Akciónap és Hivatali Zöld Nap” 
program során kicsiknek és nagyoknak klímavédelemmel és energiatakarékossággal 
kapcsolatos kísérleteket,  játékokat  mutattunk be.  Ezen kívül  az iskolások és más 
érdeklődők betekinthettek a polgármesteri hivatal „zöld” munkájába. Szeptember 20-
án  8:00-13:00  óra  között Európai  Autómentes  Napot  tartottunk  a  Petőfi  ligetben, 
melynek  keretében óvodások  aszfaltrajz  versenyére,  kerékpáros  ügyességi  pálya 
kipróbálására, biztonságos közlekedésről szóló bemutatóra, a Dunaújvárosi Egyetem 
érdekes  kísérleteire,  környezetvédelmi  rejtvényekre,  kvízjátékra  került  sor.  A 
Dunaújvárosi  Rendőrkapitányság  közlekedésbiztonsági  eszközöket,  játékokat, 
rejtvényeket  mutatott  be.  Szeptember  20-án,  az  Autómentes  Napon  a  korábbi 
hagyományoknak  megfelelően,  mindenki  számára  térítésmentes  volt 
Dunaújvárosban a helyi autóbuszos közlekedés. A rendezvényeket nagy érdeklődés 
kísérte.

A  humán  szolgáltatási  főosztály  Szociális  Osztály  tevékenységéhez 
kapcsolódó információk:

1. Feldolgozott kérelmek száma

A Humán Szolgáltatási Főosztály Szociális Osztály szociális-igazgatási ügyintézői 
2024. 09. 01. napjától 2024. 09. 30. napjáig a beérkező kérelmeket az alábbiak 
szerint dolgozták fel:

Megállapító 
határozatok 

száma

Elutasító 
határozatok 

száma

Egyéb intézkedések 
száma 

(adatszolgáltatás, 
végzés, 

környezettanulmány
)

Összesen

380 1 76 456

2. Kifizetett támogatások 

A  Humán  Szolgáltatási  Főosztály  Szociális  Osztály  utalványozással  foglalkozó 
ügyintézője 2024.  09.  01.  napjától  -  2024.  09.  30.  napjáig  az alábbi  támogatási 
összegek utalványozásáról intézkedett: 

Megnevezés Teljesítés

Kötelezettségvállalás megnevezése: 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről 
és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2024. (II.15.) önkormányzati 
rendelete alapján
7. számú melléklet 10.4. ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSAI

ÖNKÉNT VÁLLALT FELADAT



Helyi lakásfenntartási támogatás 1 776 000
Gyógyszerköltség támogatás 1 524 000
Étkezési-ruházati támogatás 430 000
Gyermeknevelési támogatás 615 000
Iskolakezdési támogatás 492 000
Időskorúak támogatása 0
Időskorúak rezsitámogatása 0

Első újszülött támogatása + járuléka 0

KÖTELEZŐ FELADAT

Rendkívüli települési támogatás 0

Összesen 4 857 000

3. Szünidei gyermekétkeztetés

Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  a  gyermekek  védelméről  és  a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a, a személyes gondos-
kodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési 
díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) 
Kormányrendelet 13/A. § (3) bekezdése és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata Közgyűlésének a 2024. évi szünidei gyermekétkeztetés biztosításáról szó-
ló 33/2024. (I. 25.) határozata alapján a 2024. évben, a szünidei gyermekétkeztetés 
keretében ingyenes déli meleg főétkezést biztosít a szülő vagy törvényes képviselő 
kérelmére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, valamint a hátrá-
nyos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmo-
zottan hátrányos helyzetű kiskorú gyermekek részére.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvé-
delmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyí-
tékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13/A. § (3) bekezdés a) és b) 
pontja szerint a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a tanév 
rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott őszi, téli és tavaszi tanítá-
si szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intéz-
mény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon szervezi 
meg.

Dunaújvárosban a Dunaújvárosi Óvoda tagintézményei, valamint a Bölcsődék Igaz-
gatósága Dunaújváros tagbölcsődéi az őszi-téli szünet ideje alatt nem tartanak zár-
va, ezért a 2024. évben az őszi-téli szünidő alatt az ingyenes szünidei étkeztetést 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a kiskorú általános, illetve középfo-
kú iskolás gyermekek részére biztosítja.

2024. évi őszi-téli szünidei ingyenes étkezés igénybevételének lehetőségéről Duna-
újváros Megyei Jogú Város Jegyzője - a nyilvántartás alapján - írásban tájékoztatta 
167 jogosult rászoruló gyermek törvényes képviselőjét.



Az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést az arra jogosultaknak kérelmeznie kellett. 

Az szünidei ingyenes étkeztetést 2024. 10. 16. napjáig 21 kiskorú gyermek törvé-
nyes képviselője kérelmezte. 

A 2024. év őszi-téli tanítási szünet időtartama alatt 13 hátrányos helyzetű és rend-
szeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult halmozottan hátrányos helyzetű, va-
lamit 8 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult kiskorú általános, illetve 
középifokú iskolás gyermek részére biztosítja Dunaújváros Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata az ingyenes déli meleg főétkezést.

A 2024. évi ingyenes szünidei gyermekétkeztetést, a rászoruló dunaújvárosi gyerme-
kek részére, a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros Hétszínvirág tagbölcsődéje biz-
tosítja az alábbi helyszínen:
Hétszínvirág bölcsőde 2400 Dunaújváros, Barátság útja 1.

4. Iskolakezdési támogatás

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális rászo-
rultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. (VII. 
15.) rendelete 37. §-39. §-ai alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányza-
ta minden év július 1. napjától október 31. napjáig iskolakezdési támogatást nyújt. 
Iskolakezdési támogatásra jogosult a gyermekét saját háztartásában nevelő szülő, 
törvényes képviselő, akinek gyermeke

 nappali rendszerű oktatásban, általános iskola 1-8. évfolyamán vagy kö-
zépiskola 9-12. évfolyamán tanul és

 családjában az egy főre jutó havi jövedelem összege a szociális vetítési 
alap összegének 900 %-át nem haladja meg, jelenleg 256.500 forintot.

Az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet minden évben egy alkalommal július 1-től 
október 31-ig lehet benyújtani. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Az iskolakezdési támogatás pénzbeli szociális ellátás, amelynek összege gyerme-
kenként 6.000,- Ft.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata  2024. 10. 16. napjáig – kérelem 
alapján – 296 gyermeket 6000,- Ft támogatásban részesített, összesen 1.776.000. 
Ft összegben.

Egyéb információk:

A tájékoztató mellékletében megtalálható Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzője 
2/2024.  (X.15.)  utasítása  a  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri 
Hivatalban a téli  igazgatási  szünet  idején alkalmazandó munkarendről,  továbbá a 
Volánbusz Zrt. 2024. évi I-II. negyedéves tájékoztatója.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2024. szeptember 19. 
napján tartott nyílt ülésen feltett képviselői kérdésekre adott válaszok:

Tóth Kálmán képviselő úrnak:
- Tesco melletti faültetés
- Petőfi Sándor utca és Venyimi úti szakasz sebességcsökkentő kialakítása



Tisztelt Közgyűlés!

A  két  ülés  közötti  tájékoztatót  a  közgyűlési  postázást  megelőző  előzetes 
törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt 2024. október 16-án lezártuk.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé 
kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

…/2024. (X.24.) határozata
a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 

munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről

Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlése  elfogadja  a 
polgármesteri  hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti  időszakban végzett 
munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott 
polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót.

Dunaújváros, 2024. október 17.

  Pintér Tamás
  polgármester
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